

与世界携手 让河南出彩 外交部向全球推介河南

本报讯 4月13日,以“新时代的中国:与世界携手 让河南出彩”为主题的外交部第十二场省市区全球推介活动在外交部蓝厅举行。此次推介活动由外交部和河南省人民政府共同举办,150多个国家的驻华使节、国际组织驻华代表及工商界代表、中外专家学者和媒体记者等500余人出席,共同感受新时代大河南的魅力。

当天下午,国务委员兼外交部长王毅、中共河南省委书记王国生、河南省省长陈润儿和与会嘉宾共同观看了《外交部河南全球推介活

动形象片》。短短的八分钟,河南用她的壮美、灵动、厚重与活力折服全球。与会领导和嘉宾沉醉在河南的辉煌过往,惊艳于河南的国际风范,憧憬着河南走向开放新时代。

王毅在讲话中说,河南是中国非常重要的一个省份。历史上的河南,是中华文明的重要发源地,汇聚了东西南北的多元文化,形成了和谐共生的优秀传统。

“新时代的河南,是中国改革开放的成功缩影。”王毅说,近年来,河南依托开放互联,形成了海、陆、空、

网“四位一体”的物流通道体系,成为“一带一路”交汇处的重要中转站。河南已经同全球200多个国家和地区建立了贸易联系,127家世界500强企业落户河南。随着共建“一带一路”的全面推进,河南将同世界越来越紧密地连接,实现更高层次的互利和共赢。

王毅说,乘着新一轮改革开放的春风,依托“一带一路”建设,河南将打造全方位的对外开放新格局,为推进中外合作创造更多机遇,带来更多精彩。他说:“百闻不如一见。现在从北京搭乘高铁,两个半小时

就能到郑州。希望各位使节抽时间亲身到访河南,领略中华文明的深厚底蕴,体验中原大地的勃勃生机,感受中国人民的友好情谊。让我们共同为河南喝彩!让河南出彩!”

中共河南省委书记王国生在致辞时说:“我们将以纪念改革开放40周年为契机,全面融入‘一带一路’建设,抢抓开放新机遇,增创新发展新优势,与世界各国进一步深化产业、经贸、教育、文化、旅游、人才等领域合作,互利共赢,互学互鉴。”

河南省省长陈润儿分别以中欧班列、郑州-卢森堡航线以及跨境电子商务为主要依托的“陆上丝绸之路”“空中丝绸之路”“网上丝绸之路”进行推介,欢迎中外各界人士亲身感受河南的发展活力。

俄罗斯驻华大使杰尼索夫、卢森堡驻华大使俞博生、埃塞俄比亚驻华大使伯哈内、智利驻华大使乔马里先后致辞。他们充分肯定了本国与河南各领域合作成果,期待与河南在“一带一路”框架下推进双方友好往来和互利合作再上新台阶。(中新)



高峡飞“虹”

这是4月13日无人机拍摄的香溪长江公路大桥。

香溪长江公路大桥位于三峡库区湖北省秭归县,于高山峡谷间跨越长江,目前已进入主拱吊装合龙冲刺阶段。

新华社发

快手上线“家长控制模式”

内容针对未成年人分级

本报讯 4月12日,记录和分享生活的短视频平台快手宣布推出“家长控制模式”。经测试,该模式在iOS系统和安卓端均已上线。

据介绍,“家长控制模式”具有如下功能:去掉同城;关闭直播打赏功能;关闭查找功能;关闭钱包功能;关闭安卓里的作品打赏功能;发现页内容大幅改变,对未成年人观看视频进行严格分级。

快手相关负责人表示,此次上线的“家长控制模式”,不论未成年用户是否拥有自己的手机,家长都可通过每次随机设置密码的方式对孩子观看内容、使用快手时拥有的权限进行限制。

他表示,除了“家长控制模式”外,快手也已全面完善身份认证措施,严禁未满18岁用户开通直播权限。此外,涉及未成年人打赏问题,通过用户画像技术识别未成年

人后,快手将实行全额退款政策。

此前,各个短视频平台上频频出现未成年人相关的视频或直播内容,诸如未成年人怀孕、儿童打赏、未成年人参与有违公良俗的直播等,引发争议。近期,短视频行业也遭遇全面整改。

4月4日,广电总局对今日头条和快手提出整改,要求两家网站停止新增视听节目上传账户,排查现有账户;全面清查库存节目,下线有问题节目等。4月5日,快手和火山小视频从安卓应用商店下架,快手首页暂停更新。4月11日下午,今日头条宣布关闭App内语录、段子、趣图、美图和美女共5个频道。抖音方面表示将对系统全面升级,其间直播功能与评论功能暂停使用。除此之外,微博、微信等平台也表示将加强对短视频内容审核和整治。(张皓月)

山西“黑老大高调出狱”获刑 二审维持原判

法院认为其“高调出狱”具有主观故意

本报讯 山西男子程幼泽“高调出狱获刑”一案,3月13日上午二审宣判。山西省晋城市中级人民法院判决,对程幼泽维持原判。

据报道,2009年8月,山西省晋城市公安局成立“8·7查赌打黑专案组”,山西男子程幼泽因涉嫌被捕。2012年9月13日,山西省高级人民法院以“故意伤害罪、非法拘禁罪、以非法买卖爆炸物罪”,判处程幼泽有期徒刑8年。

2016年5月23日,程幼泽自山西晋城监狱经过减刑后释放时,上百名社会人员列队放鞭炮迎接。程幼泽“高调出狱”相关视频引发关注,其本人则被称为“黑老大”。

晋城警方于当年5月26日,以涉嫌聚众扰乱社会秩序罪刑拘程幼泽。6月8日,程幼泽被批准逮捕。同日,晋城中院裁定撤销之前对程幼泽的减刑。

2017年7月13日,阳城县法院一审以聚众扰乱社会秩序罪判处程幼泽有期徒刑5年,与其犯故意伤害罪、非法买卖爆炸物罪、非法拘禁罪没有执行完毕的刑期并罚,决定执行有期徒刑6年。

一审后,程幼泽提出上诉,案件二审于3月13日宣判。

晋城市中级人民法院官网通报称,一审宣判后,程幼泽、刘欣等11人提出上诉。晋城市中级人民法院经审理认为,程幼泽等人的行为确均已构成聚众扰乱社会秩序

罪,一审认定事实清楚,证据确实充分,审判程序合法,除考虑被告人王云兵在二审期间有立功表现,依法对其从轻处罚外,对于其他被告人的刑罚维持原判。

针对舆论关注的“高调出狱”是谁组织的问题,程幼泽的姐姐程幼敏说:“出狱时的那种排场,都是社会人,我们家里人不认识。”

不过,晋城中院在二审判决书中认定,公诉机关提供的通话记录、监听记录、其他证人供述显示,程幼泽对当日有大量人员来迎接其出狱知情,应当知道晋城监狱的职能,大量人员、车辆在晋城监狱及周边长时间聚集,会扰乱监狱的工作秩序,对稳定的社会秩序造成破坏,但其仍然追求这一结果的发生,具有主观故意,“严重扰乱晋城监狱工作秩序,挑战的是社会法治权威,危害的是公民法治信仰”。

此外,晋城中院称,晋城监狱及武警晋城支队第三中队出具的证言能够证实,晋城监狱为处理程幼泽“高调出狱”事件,导致相关工作无法正常进行。此外,“相关视频的大量传播和负面评论,正是本案恶劣的社会影响,对公众社会正义观的冲击以及对社会利益造成严重损失的证据”。因此,原判认定事实清楚,证据确实充分,审判程序合法,故作出维持原判的判决。(王煜)

为了民族复兴·英雄烈士谱

护国元勋——蔡锷



蔡锷 新华社发

蔡锷(1882-1916),原名艮寅,字松坡,湖南邵阳人,近代伟大的爱国主义者,著名政治家、军事家、民主革命家。

蔡锷年少求学时忧国忧民、奋发图强,13岁中秀才,15岁入湖南时务学堂,17岁赴日留学。1900年,蔡锷回国参加唐才常发动的自立军起义,起义失败后,复返日本,改名为锷,投笔从戎,入成城学校习军事,立志流血救国,于1904年冬毕业于日本陆军士官学校,与蒋百里、张孝准并称“中国士官三杰”。

归国后,蔡锷先后在江西、湖南、广西、云南编练新军,整军经武,培养军事人才,为反清革命殚精竭虑。1911年10月武昌起义爆发后,他在云南积极响应,发动和领导了昆明新军“重九起义”,一举推翻了清王朝在云南的统治,并被推举为云南军政府都督。督滇期间,蔡

在维护云南及其周边统一和稳定的同时,领导军政府在政治、经济、军事、文化、教育等方面实行了一系列具有民主革命性质的改革,对于推进云南经济社会的近代化产生了重大而又深远的影响。

1915年,袁世凯复辟帝制,蔡锷为四万万人争人格,救国于危难,毅然与唐继尧、李烈钧等在云南举义,兴兵讨袁,并抱病亲任护国军第一军总司令,率兵赴川南与袁军顽强作战,最终迫使帝制取消,共和恢复。蔡锷也以再造共和之殊功,被誉为护国元勋。

护国战争结束后,蔡锷任四川督军兼署省长,致力治川,但因喉疾加剧,赴日就医,1916年11月8日病逝于福冈医科大学医院,年仅34岁,次年4月12日,被国葬于岳麓山,为民国国葬第一人。

(据新华社长沙4月13日电)